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A SÁTÁN FEGYVEREI 

Engem is megtámadott a napokban. Kétségbe estem. Jézushoz mentem, Ő 
védett meg: Gyönyörűséges titkot árult el, amit sohasem hallottam és amitől 
oly boldog lettem! Majd fontos dologra hívta fel a figyelmemet, mit csináljak a 
gonosz ellen.  
Erről szeretnék írni Neked – egy kis kitérővel a sátánt ismertetve - mert nagyon 
fontos, hogy Te is biztonságban légy.  
 

A sátán harcol testi egészségünk, földi életünk boldogsága ellen. 
 
A sátán Isten ellensége. Istenek ártani nem tud. Azokat támadja és akarja 
tönkretenni, akiket Isten szeret. Bosszút forral Isten gyermekei ellen, mivel 
Istennel szemben tehetetlen. 
Isten hatalmasnak és a legszebb lénynek teremtette.  Annyira megtetszett 
önmagának, hogy gőgjében az alázat és köszönet helyett kijelentette, hogy 
„Trónomat Isten trónja fölé helyezem!”  
 
Nem ismerte az Isten hatalmát, mint ahogy senki sem, végtelenségének titkait 
és erejét, magát az önmagában létezőt. 
Gőgjében eszébe se jutott, hogy ő csak egy teremtmény, a nihilből jött. Hogy 
egyszer nem volt, aztán előjött valahonnan a semmiből, és nem önmagától jött 
elő…  

A Teremtő hozta elő, aki most őt nézi, szereti, de vizsgálja is, 
megérdemli-e  ezt a szépséget, hatalmat, amit kapott:  

az Élet Csodálatos Ajándékát? 

 És akkor próbára tette Isten őt azzal, hogy nem fedte fel Önmagát.  
Ez a csodálatos teremtmény, a Világosság Angyala, nem láthatta Istent 
valójában, nem tudni egyáltalán mit láthatott Istenből. Mert ha az Isteni 
Valóságot vagy abból valamennyit észlelt volna, hogy Isten maga a Szeretet, 
meghajolt volna az örömtől és a vágytól, hogy a közelében legyen, hogy 
kedvére tegyen, hogy szolgáljon.   
Felmérte a helyzetét, és kijelentette, hogy nem kíván szolgálni Neki, mert Ő 
nagyobb, mint az Isten és letaszítja Istent a trónjáról. 

 És a próbát elbukta. Mert Isten elrejtette Énjét, Lényegét, Szeretetének 
hatalmát és édességét.  (Mint a földön a gazdag Vőlegény sem árulja el 
mennyasszonyának hatalmas vagyonát, próbára téve őt, vajon önmagáért 
szereti-e őt, vagy a pénzéért?) 
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Mert Isten képes – tudjuk, tapasztaljuk – kicsinnyé is válni, és ezt a 
kedvünkért is megteszi: a Szentostyában valójában jelen van titokzatos 
módon a hatalmas Isten Önmaga, táplálja lelkünket isteni eledellel, hogy 
kegyelmeivel erősítsen, megáldjon és szeressen minket.   
 

De a Világosság Angyala Istenhez még csak közelíteni sem tudott, nemhogy 
letaszíthatta, vagy akárcsak megérinthette volna.  
De Isten sem érintette meg őt. Hűséges angyalának, Szt. Mihálynak adott 
hatalmat – nevezhetjük ezt tüzes kardnak is - amivel letaszította őt Isten 
fenségének Magasságának közeléből – trónjának is mondhatjuk - a neki 
behódolt angyalsereggel együtt.   
Lezuhant Isten színe elől és megteremtette magának a poklot. Az örök kín és 
szenvedés helyét. (Már Istentől örökre távol lenni, a gyűlölet fogságában, 
maga a legrettenetesebb pokol szerintem. Már itt a földön is az, ha szakadnak 
a szeretet szálai, mégpedig örökre.) 
 

A gyűlöletet a sátán önmagában hordozza és benne él.  És ezt nyújtja 
azoknak, akik őt választják.  
Mint a vele tartó bukott angyaloknak, és ezt kínálja nekünk, embereknek. 
Bizony sokunkat megtéveszt, hogy őt válasszuk Isten jósága helyett.  
 

Ezt a harcot soha nem adja fel, amíg élünk. Ő az egész emberiség ellensége.  
Háborúk, betegség, szerencsétlenség okozója itt a földön. De sokkal 
fontosabb neki, hogy lelkünket döntse az örök szenvedés helyére, a 
kárhozatba. Erre a Biblia is figyelmeztet: Mint ordító oroszlán körüljár, 
keresve kit nyeljen el. (1Pét 5,8) De ti álljatok ellen neki. Nem az mondja, hogy 
bújjunk el.   
Ellenállni a Biblia szavaival és Jézus Nevének hatalmában lehet. Jézus Neve 
kimondása a sátánnak felér egy atombombával. (Hatalmat kapsz, ha hittel 
mondod ki Jézus Nevét ellene.)  
 

Hol támad a sátán?  
- Minden területen.  - Milyen területeink vannak? 

- Az ember három részből áll: Testben élünk, van lelkünk és Isten saját  
Szelleméből lehelt szellemet belénk. (1Tesz 5,23; Zsid 4,12)  
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Vagyis Isten képére és hasonlatosságára vagyunk teremtve. Lelkünkben 
székel az akarat és a szeretet képessége.  
Halálunk után csak a test porlad el, de a feltámadáskor új testet kapunk majd 
– amilyen Jézusé volt feltámadása után. 
 

A sátán mind a három területen támad. 

Mekkora hatalma van neki? – Nagy.  Egy szent mondta: Akkora a hatalma és 
képessége, hogy 5 perc alatt akár a legnagyobb szentet is a pokolba tudná 
taszítani, ha Isten nem védene meg minket.   
 

Támadja testünket, betegségekkel, szerencsétlenségek előidézésével. Bár 
tudnák azt többen, hogy mielőtt kocsiba ülünk, kérjük Jézus oltalmát, és az Ő 
Nevében a sátánt el kell küldenünk, mondjuk Jézus keresztje alá.  Nem fogunk 
karambolozni. Meg kell ezt tennünk akkor is, mielőtt bármibe belefognánk. 

Támadja lelkünket. Aggódást, félelmet, gyötrődést ő tesz ránk. 

Támadja szellemünket, hogy Istentől eltávolodjunk. Ez sikerülhet, ha nem 
tápláljuk lelkünket imával: ha nem fordulunk Jézushoz, ha nem szólítjuk meg, 
nem bízunk benne, akkor sikerülhet is neki. 

Jézus nem véd meg?  De igen.  
Figyeljük meg hogyan?  

Isten Szellem. Az Ő Szelleméből kaptunk teremtésünkkor. Isten tehát, ha 
közölni akar velünk valamit,  rendszerint nem emberi hangon beszél hozzánk, 
hanem szellemünkhöz szól.  Ezt lelkünk felfogja, érintést, megértést kap a 
jóra, vagy, hogy mit csináljon és vonzást érez Isten felé. Mert ez a hangtalan 
beszéd csupa jóság, megértés és szeretet. És ezután mindez áthatja 
gondolatainkat is. 
 Így jut el Isten beszéde, melyet a szellemükkel közöl és amit a mi lelkünk 
felfog és ez isteni boldogsággal tölti el. Ezt a test is megérzi, és ezt az isteni 
beszédet megérti, majd gondolatokban is ki tudja kifejezi. Mindez 
mérhetetlen boldogságot okoz neki, hogy Isten, vagy Jézus szól hozzá.  
 

Mindez villámgyorsan megy végbe. Az isteni üzenet után azonnal beszédben 
ki tudja fejezni, amit Isten közölni akart.  Ezt nevezhetjük sugallatnak. 
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De itt a nagy harci helyzet! Mert a sátán hozzáfér a gondolatainkhoz is. Mert 
hogy látja is azokat.  
Én is belementem e csapdába: Azt olvastam Avilai Szt. Teréztől:  a 
gondolataink egy piac, ahová a sátán jár bevásárolni. Tehát látja azokat és  
ezáltal betekintést nyerhet szellemünkbe is.  
És súg. Ha háborgunk, felerősíti, hogy vágjunk vissza, veszekedést, gyűlöletes 
gondolatokat hoz elő, akár családi viszályt, vagy nemzetek háborúját 
létrehozva.   

Ezen gondolkodtam és az fájt, hogy azt is látja, amit én mondok Jézusnak, 
vagy ez tabu? Mert ha így van, ez borzasztó lenne nekem. Itt a földön a 
szerelmeseknek lehet édes titkuk, azok az övék és senki sem tudhatja, és 
Jézussal nekem nem lehet? Nézi egy szörnyeteg, ugrásra készen? Nézi egy 
tüzet okádó tanú? Mentem is Hozzá: 

- Jézusom miért engeded meg ezt?  Ha Hozzád megyek, bármit mondok 
Neked, s amit Te válaszolsz sugallatban, azt a sátán hallja, és esetleg jókat 
röhög rajta? Hol az intimitás melegsége? Nincs is kedvem beszélni Hozzád, ha 
ezt nézi, hallja a sátán, vagy bárki. És akkor keservesen sírva fakadtam.  

Jézus vigasztalt, hogy azt, amit mi Neki mondunk: panaszkodunk, vagy 
szeretjük Őt, kérünk, vagy áldjuk, és azt is, ami Istentől válaszul akár 
sugallatban kapunk, azt a sátán nem láthatja! És most jön a csoda, amit 
elárult nekem sírásom közepette: 

„A sátánnak - az Isten és a köztünk lévő kapcsolatba nincs belátása! 
MERT AZT A SZENTLÉLEK DICSŐSÉGÉNEK A FELHŐJE TAKARJA EL! 
Angyaloknak sincs ebbe betekintése. ” 
 
Megértettem azt is, amit a Biblia mond, hogy a nyelvek imájába sincs 
betekintése, és ott is a Szentlélek az, aki nem engedi azt. 
Íme, számomra egy új működése a Léleknek, hogy Dicsőségének Felhője 
megbénítja a sátán munkáját! Mennyire kellene szeretnünk a Szentlelket, és 
bátran kéne ráhagyatkoznunk. 

És hogy mi ez a Felhő? Nem tudom. De némi tudomásom van róla. Lelki 
testvérem Zoé, akivel sokszor órákig imádkoztunk együtt nyelveken mások 
kéréseiért - ahogy ezt könyveimben meg is írtam - szólt, hogy imáink alatt 
többször megjelent fehér fényes ragyogó ködfelhő, amely beborította az 
egész szobát, a fej magasságáig, amely úszott, ragyogott fényes arany 
színekben játszott és megindítóan szép volt. Ezt viszont csak ő látta, én meg 
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éreztem valami boldogító istenközelséget. De biztosak voltunk, hogy ez a 
Szentlélek jelenléte volt. Mert a nyelvima is az Övé. 

Jézus a tanítása folytatódott: 

Azért kérte, hogy szüntelenül imádkozzunk, hogy a Szentlélek Dicsőségének 
Felhője oltalmában legyünk, vagyis ahol a sátán megvakul, és nem ér el 
minket.  
- Jézusom nem tudunk állandóan imádkozni.  
- Nem a szövegeket kérem, hanem hogy maradj a jelenlétemben. Tudatosítsd, 
hogy melletted vagyok. Időnként szólj hozzám, akár csak egy sóhajtással is. 
Utána csendesedj el, meghallod te és mindenki más is a sugallataimat. Így 
beszélgethetünk egymással, és a gonosz nem állhat közénk.  

És Jézus akkor eszembe hozta, hogy mit mondott egy látnoknak, hogy 
nemcsak a mi akaratunk erőfeszítését kéri, amely nem lenne sok a gonosszal 
szemben, hanem, ha szeretjük Őt és bízunk Benne, akkor: 

„Minden pillanatban elragadlak a sátán közelségéből, és átadlak Atyámnak.” 

Végül: lehetnek a gonosznak a legmodernebb fegyverei - legújabb az 
atomfegyver meg a vírus, meg a félelem - ha Jézus közelében vagyunk, az Ő 
Jelenlétében, akkor nem árthat nekünk. Sohase keseredjünk el, sohase 
féljünk. Mi jó helyen vagyunk. A Szentlélek Dicsőségének Felhőjében, ahová 
nem is közelíthet a gonosz! Mi a Lélek ölelésében vagyunk. Ott az Isten 
tenyerén, amibe a nevünk is bele van írva. (Iz 49,16) 

Mirjam nővér 


